



# Отражение



Многотиражная ежемесячная газета средней общеобразовательной школы № 43  
г. Твери № 75, апрель 2024 г.



**День Победы в Великой Отечественной войне является священным днём для всех жителей нашей страны.** День Победы напоминает нам о мужестве и героизме советского народа. Победителем в этой войне стал весь русский народ, в едином порыве, плечом к плечу выступивший в защиту родной земли. Они завоевали для нас свободу в самой бесчеловечной и самой кровопролитной в истории человечества войне. Этот день также объединяет нас как нацию, и наш долг сохранить память о прошлом для следующих поколений. **"Народ, не помнящий своего прошлого, не имеет будущего"**. В нашей школе ежегодно этому дню посвящено много значимых мероприятий. Вот и в этом году учащиеся школы вместе с советниками по воспитанию Гребневой А.И. и Грецкой К.В. активно приняли участие в **Марафоне событий ко Дню Победы**. **С 8 мая в школе проходила, уже ставшая традиционной, Всероссийская акция «Окна Победы».**

**8 мая в школе состоялась торжественная линейка, посвященная Дню Победы. Мероприятие для 5-х классов подготовила советник по воспитанию Гребнева Ангелина Игоревна и ребята из 6 «Б» и 7 «Б» классов.**



**4 мая ко Дню Победы наши рукодельницы из 5-6 классов (рук. Макарова Татьяна Борисовна) связали объемные игрушки "Голубь мира", а также панно "Радуга".** Появление радуги после грозы вместе с солнцем всегда считалось символом мира и победы добра над злом. Позже девочки вместе с советником по воспитанию Гребневой А.И. оформили ко Дню Победы тематическую зону на 3 этаже школы.



**В акции поддержки бойцов СВО к Дню Победы учащиеся школы собрали посылки с медикаментами, перчатками, средствами личной гигиены, сладостями, письмами, открытками, изготовленные своими руками.** Наши ребята уверены, что посылки окажутся полезными и порадуют бойцов на передовой, напомнят им о доме, о семьях, которые ждут их возвращения. Сегодня очень важно помогать нашим защитникам Отечества, ведь там наши отцы и братья, которые воют за нас, как наши деды и прадеды почти 80 лет назад.

Наши предки связывали 1 мая с пробуждением природы и началом сельскохозяйственных работ. В этот день проводили обряды, чтобы земля даровала богатый урожай. События, произошедшие в Чикаго в XIX веке, изменили традиции празднования Первомай. С 1 мая 1886 года праздник приобрёл политическую окраску – с этой даты ведёт отсчёт история борьбы за равноправие и гуманные условия работы. Чикагские рабочие вышли на митинг с требованием прекратить эксплуатацию детского труда и установить восьмичасовой рабочий день, а также повысить зарплату. Забастовки прокатились по многим городам и сопровождалась стычками с полицией. В нашей стране первую праздничную сходку рабочих в мае 1891 года устроил марксист Михаил Бруснев в Санкт-Петербурге. Впервые Первомай в России открыто стали праздновать после Февральской революции в 1917 году. Тогда участие в шествии приняли несколько миллионов человек.

Первая в истории г. Твери санкционированная властями первомайская демонстрация прошла в 1918г. 1 мая 1919 года в Твери состоялось открытие памятника Карлу Марксу (скульптор Шимкаус), а в 1925 году был торжественно открыт памятник В.И. Ленину перед Пролетарской мануфактурой. В 1990 году этот день переименовали в Праздник Весны и Труда. В канун Первомай в МОУ СОШ №43 активисты «Движения Первых» вместе с советником по воспитанию Гребневой Ангелиной Игоревной подготовили для педагогов и сотрудников школы поздравительные открытки. В холодные майские дни ребята всех согрели своим душевным теплом!



Во многих классах работы по оформлению окон велись целую неделю. Членами жюри во главе с Савельевой М.В. были отмечены самые оригинальные, масштабные и уникальные работы: **лучшее оформление было признано в 8"А"** (кл. рук. Арутюнова Н.Н.).  
**I место - 9«Д»** (кл. рук. Савельева М.В.)  
**7«Г»** (Колесникова А.Р.)  
**II место - 5 «Д»** (кл. рук. Карпова Е.В.)  
**7 «Е»** (кл. рук. Ковалюк Д.Г.)  
**III место - 5 «В»** (кл. рук. Эфендиева Н.В.)  
**8 «Е»** (кл. рук. Ефанова М.А.),  
**6 «Е»** (кл. рук. Воробьева Л.Д.)  
Классы были награждены грамотами, плакатами от "Движения Первых".

Российское движение  
детей и молодежи

«Движение Первых»

БУДЬ ДВИЖЕНИЕМ! ЯРМ ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ



Акция «Стена Памяти» - это один из новых форматов Всероссийской акции «Бессмертный полк». 6 мая на 3-ем этаже нашей школы была организована тематическая зона, где ребята могли разместить портреты своих родных, участвовавших в Великой Отечественной войне. Ежедневно до 18 мая здесь появлялись новые фотографии ветеранов, которые подарили нам мирное небо над головой в 1941-1945 годах.

Создание «Полотна Памяти» - самая масштабная работа школьников города Твери – ведётся с 2014 года. Всероссийская акция «Солдатский платок» была подхвачена тверскими школьниками и переросла в акцию, в которой приняли участие 2880 семей нашего города. 9 мая учащиеся нашей школы вместе с советниками по воспитанию Гребневой А.И. и Грецкой К.В. приняли участие в акции «Полотно памяти» и «Вальс Победы».

ПОЛОТНО  
ПАМЯТИ



ВАЛЬС  
ПОБЕДЫ

Поздравляем!



Королькова Юрия Владимировича  
(16 мая)

Бредис Татьяну Владимировну  
(12 мая)



Карпову Елену Владимировну (1.05)

Козлову Людмилу Викторовну (3.05)

Зайцеву Елену Сергеевну (12.05)

Арутюнову Наталью Николаевну  
(31.05)



11 класс

Последний раз для вас сегодня  
Звонок звучит, выпускники.  
Пусть будет жизнь легка, свободна,  
Светла ненастьям вопреки!



24 мая в школе прозвучал «Последний звонок» для 42-х выпускников 11-х классов. Последний звонок – черта между беззаботными годами детства и жизнью взрослого человека, это самое светлое воспоминание о школьной жизни, это старт в новую взрослую жизнь. Много добрых слов благодарности прозвучало от выпускников в адрес учителей школы.



Очень трогательным было поздравление от первоклассников. Ребята подарили выпускникам «Самолётики будущего» с самыми наилучшими пожеланиями, приготовленные своими руками вместе с советниками по воспитанию Зайцевой Е.С. и Гребневой А.И., а также старшеклассниками-наставниками программы «Орлята России». Со светлой грустью, волнением и радостью директор МОУ СОШ №43 Александрова Нина Ивановна поздравила выпускников с окончанием школы, пожелала ребятам успешного прохождения государственной итоговой аттестации, всегда твёрдым шагом идти к достижению своих целей, удачи на жизненном пути и самого главного: «ни пуха, ни пера»!



17 мая 140 учащихся 9-х классов подарили творческий подарок своим педагогам. Для многих ребят этот день стал днём окончания основной школы. Впереди итоговая аттестация (ГИА) и поступление в профессиональные учебные заведения. Директор МОУ СОШ № 43 Александрова Нина Ивановна поздравила ребят с окончанием 9-го класса и от всего сердца пожелала выпускникам удачи во всех направлениях, определиться со своей мечтой, смело отправляться ей навстречу, любить выбранную профессию, покорять вершины и уверенно строить свое будущее!



27 мая состоялся праздник, посвящённый окончанию начальной школы. В 5-ый класс перешли 168 наших учащихся, получив гордое звание:



Окончание начальной школы – это первый школьный этап в жизни детей и их родителей. На празднике было весело и радостно. Дети пели песни, читали стихи, ставили сценки из школьной жизни, танцевали и шутили. Но на глазах учеников и родителей была легкая грусть от расставания с любимой первой учительницей. А дальше — новая жизнь, новый этап открытий и достижений, новые классные мамы.



"ОТРАЖЕНИЕ"

Редакторы: Калинина О.В., Егорова Н.Ю., пресс-центр совета старшеклассников школы  
Технический редактор: Васнева Ю.В., Манькова Т.В.

Электронная версия на сайте школы: <http://www.school.tver.ru/school/43/news/>

